

平成 28 年 5 月 30 日

各 位

上場会社名	株 式 会 社 佐 藤 渡 辺
代表者名	代表取締役社長 上河 忍
(コード番号	1807)
問合せ先責任者	執行役員経理部長 丹波 弘至
(TEL	03-3453-7351)

(訂正・数値データ訂正) 「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成 28 年 5 月 11 日 14 時 00 分に発表いたしました「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも誤りがありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

退職給付に係る負債の計上額に誤りがありましたので、長期繰延税金資産と退職給付に係る調整累計額、および関連する項目の数値を訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

- ・サマリー情報
- ・添付資料

1. 経営成績・財政状態に関する分析

P 3 (2) 財政状態に関する分析

5. 連結財務諸表

P 6, 7 (1) 連結貸借対照表

P 9 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書(連結包括利益計算書)

P 1 1 (3) 連結株主資本等変動計算書(当連結会計年度)

P 1 3 (5) 連結財務諸表に関する注記事項(1株当たり情報)

以 上

サマリー情報

【訂正前】

1. 平成28年3月期の連結業績（平成27年4月1日～平成28年3月31日）

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年3月期	32,386	12,164	37.4	760.03
27年3月期	30,924	10,862	35.0	678.78
(参考) 自己資本		28年3月期 12,125百万円		27年3月期 10,829百万円

【訂正後】

1. 平成28年3月期の連結業績（平成27年4月1日～平成28年3月31日）

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年3月期	32,386	12,164	37.4	760.05
27年3月期	30,924	10,862	35.0	678.78
(参考) 自己資本		28年3月期 12,125百万円		27年3月期 10,829百万円

1. 経営成績・財政状態に関する分析

【訂正前】

(2) 財政状態に関する分析

当連結会計年度の資産合計は、323億8千6百万円（前連結会計年度比14億6千1百万円増、4.7%増）、流動資産は200億7千8百万円（同13億6百万円増、7.0%増）、固定資産は123億7百万円（同1億5千5百万円増、1.3%増）となりました。

流動資産増加の主な要因につきましては、代金回収等により現金預金が28億2千7百万円増加したことによります。固定資産増加の主な要因につきましては、固定資産取得により建物・構築物が1億4千9百万円増加したことによります。

当連結会計年度の負債合計は202億2千1百万円（同1億5千9百万円増、0.8%増）、流動負債は156億8千5百万円（同5億2千2百万円増、3.4%増）、固定負債は45億3千6百万円（同3億6千2百万円減、7.4%減）となりました。流動負債増加の主な要因は、独占禁止法関連損失引当金を3億1千1百万円積み増したことです。固定負債減少の主な要因は、長期借入金が2億7千8百万円減少したことによります。

当連結会計年度の純資産合計は、121億6千4百万円となりました。主な要因は、利益剰余金の増加であります。

【訂正後】

(2) 財政状態に関する分析

当連結会計年度の資産合計は、323億8千6百万円（前連結会計年度比14億6千1百万円増、4.7%増）、流動資産は200億7千8百万円（同13億6百万円増、7.0%増）、固定資産は123億7百万円（同1億5千4百万円増、1.3%増）となりました。

流動資産増加の主な要因につきましては、代金回収等により現金預金が28億2千7百万円増加したことによります。固定資産増加の主な要因につきましては、固定資産取得により建物・構築物が1億4千9百万円増加したことによります。

当連結会計年度の負債合計は202億2千1百万円（同1億5千9百万円増、0.8%増）、流動負債は156億8千5百万円（同5億2千2百万円増、3.4%増）、固定負債は45億3千6百万円（同3億6千2百万円減、7.4%減）となりました。流動負債増加の主な要因は、独占禁止法関連損失引当金を3億1千1百万円積み増したことです。固定負債減少の主な要因は、長期借入金が2億7千8百万円減少したことによります。

当連結会計年度の純資産合計は、121億6千4百万円となりました。主な要因は、利益剰余金の増加であります。

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金預金	2,117,711	4,945,668
受取手形・完成工事未収入金等	15,196,261	13,493,178
未成工事支出金	779,807	842,269
その他のたな卸資産	175,582	170,815
繰延税金資産	225,122	314,836
その他	310,731	319,045
貸倒引当金	△33,426	△7,421
流動資産合計	18,771,790	20,078,391
固定資産		
有形固定資産		
建物・構築物	7,362,405	7,511,689
機械、運搬具及び工具器具備品	8,773,522	8,910,157
土地	6,013,895	5,957,089
建設仮勘定	25,499	142,859
その他	92,570	111,734
減価償却累計額	△12,699,149	△12,751,021
有形固定資産合計	9,568,744	9,882,508
無形固定資産		
無形固定資産	49,603	49,661
投資その他の資産		
投資有価証券	1,585,444	1,539,152
長期貸付金	72,272	62,979
破産更生債権等	78,991	64,810
繰延税金資産	787,827	706,473
その他	82,113	66,484
貸倒引当金	△72,182	△64,244
投資その他の資産合計	2,534,467	2,375,655
固定資産合計	12,152,814	12,307,825
資産合計	30,924,604	32,386,217

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年 3月31日)	当連結会計年度 (平成28年 3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形・工事未払金等	9,557,328	8,946,454
短期借入金	2,900,000	3,110,000
1年内返済予定の長期借入金	326,988	312,872
未払法人税等	401,965	627,723
未払消費税等	137,741	241,157
未成工事受入金	510,670	518,893
賞与引当金	452,559	381,200
完成工事補償引当金	13,280	13,609
工事損失引当金	43,370	89,900
独占禁止法関連損失引当金	207,888	519,721
関係会社整理損失引当金	37,961	-
設備関係支払手形	131,341	460,353
その他	441,657	463,141
流動負債合計	15,162,754	15,685,026
固定負債		
長期借入金	1,127,652	849,360
退職給付に係る負債	2,629,801	2,592,510
再評価に係る繰延税金負債	935,774	886,522
長期預り金	156,000	156,000
その他	49,879	52,280
固定負債合計	4,899,107	4,536,674
負債合計	20,061,862	20,221,701
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,751,500	1,751,500
資本剰余金	869,602	869,602
利益剰余金	6,098,529	7,519,520
自己株式	△4,522	△4,784
株主資本合計	8,715,110	10,135,838
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	278,590	203,558
土地再評価差額金	1,648,807	1,698,058
為替換算調整勘定	11,360	-
退職給付に係る調整累計額	176,057	88,251
その他の包括利益累計額合計	2,114,816	1,989,869
非支配株主持分	32,815	38,808
純資産合計	10,862,742	12,164,516
負債純資産合計	30,924,604	32,386,217

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年 3月31日)	当連結会計年度 (平成28年 3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金預金	2,117,711	4,945,668
受取手形・完成工事未収入金等	15,196,261	13,493,178
未成工事支出金	779,807	842,269
その他のたな卸資産	175,582	170,815
繰延税金資産	225,122	314,836
その他	310,731	319,045
貸倒引当金	△33,426	△7,421
流動資産合計	18,771,790	20,078,391
固定資産		
有形固定資産		
建物・構築物	7,362,405	7,511,689
機械、運搬具及び工具器具備品	8,773,522	8,910,157
土地	6,013,895	5,957,089
建設仮勘定	25,499	142,859
その他	92,570	111,734
減価償却累計額	△12,699,149	△12,751,021
有形固定資産合計	9,568,744	9,882,508
無形固定資産		
49,603		49,661
投資その他の資産		
投資有価証券	1,585,444	1,539,152
長期貸付金	72,272	62,979
破産更生債権等	78,991	64,810
繰延税金資産	787,827	706,356
その他	82,113	66,484
貸倒引当金	△72,182	△64,244
投資その他の資産合計	2,534,467	2,375,538
固定資産合計	12,152,814	12,307,708
資産合計	30,924,604	32,386,099

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年 3月31日)	当連結会計年度 (平成28年 3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形・工事未払金等	9,557,328	8,946,454
短期借入金	2,900,000	3,110,000
1年内返済予定の長期借入金	326,988	312,872
未払法人税等	401,965	627,723
未払消費税等	137,741	241,157
未成工事受入金	510,670	518,893
賞与引当金	452,559	381,200
完成工事補償引当金	13,280	13,609
工事損失引当金	43,370	89,900
独占禁止法関連損失引当金	207,888	519,721
関係会社整理損失引当金	37,961	-
設備関係支払手形	131,341	460,353
その他	441,657	463,141
流動負債合計	15,162,754	15,685,026
固定負債		
長期借入金	1,127,652	849,360
退職給付に係る負債	2,629,801	2,592,127
再評価に係る繰延税金負債	935,774	886,522
長期預り金	156,000	156,000
その他	49,879	52,280
固定負債合計	4,899,107	4,536,290
負債合計	20,061,862	20,221,317
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,751,500	1,751,500
資本剰余金	869,602	869,602
利益剰余金	6,098,529	7,519,520
自己株式	△4,522	△4,784
株主資本合計	8,715,110	10,135,838
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	278,590	203,558
土地再評価差額金	1,648,807	1,698,058
為替換算調整勘定	11,360	-
退職給付に係る調整累計額	176,057	88,517
その他の包括利益累計額合計	2,114,816	1,990,135
非支配株主持分	32,815	38,808
純資産合計	10,862,742	12,164,782
負債純資産合計	30,924,604	32,386,099

連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成27年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年 4 月 1 日 至 平成28年 3 月31日)
当期純利益	920,102	1,485,713
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	24,546	△73,497
土地再評価差額金	95,605	49,251
為替換算調整勘定	450	△2,059
退職給付に係る調整額	23,468	△87,806
持分法適用会社に対する持分相当額	10,678	△10,835
その他の包括利益合計	154,749	△124,947
包括利益	1,074,852	1,360,766
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,070,063	1,354,773
非支配株主に係る包括利益	4,789	5,992

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成27年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年 4 月 1 日 至 平成28年 3 月31日)
当期純利益	920,102	1,485,713
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	24,546	△73,497
土地再評価差額金	95,605	49,251
為替換算調整勘定	450	△2,059
退職給付に係る調整額	23,468	△87,539
持分法適用会社に対する持分相当額	10,678	△10,835
その他の包括利益合計	154,749	△124,681
包括利益	1,074,852	1,361,032
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,070,063	1,355,039
非支配株主に係る包括利益	4,789	5,992

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

(単位:千円)

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	土地再評価差額 金	為替換算調整勘 定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	278,590	1,648,807	11,360	176,057	2,114,816	32,815	10,862,742
会計方針の変更による 累積的影響額							-
会計方針の変更を反映 した当期首残高	278,590	1,648,807	11,360	176,057	2,114,816	32,815	10,862,742
当期変動額							
剰余金の配当							△79,775
親会社株主に帰属す る当期純利益							1,479,721
自己株式の取得							△262
連結範囲の変動							21,044
株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額)	△75,031	49,251	△11,360	△87,806	△124,947	5,992	△118,954
当期変動額合計	△75,031	49,251	△11,360	△87,806	△124,947	5,992	1,301,773
当期末残高	203,558	1,698,058	-	88,251	1,989,869	38,808	12,164,516

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

(単位:千円)

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	土地再評価差額 金	為替換算調整勘 定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	278,590	1,648,807	11,360	176,057	2,114,816	32,815	10,862,742
会計方針の変更による 累積的影響額							-
会計方針の変更を反映 した当期首残高	278,590	1,648,807	11,360	176,057	2,114,816	32,815	10,862,742
当期変動額							
剰余金の配当							△79,775
親会社株主に帰属す る当期純利益							1,479,721
自己株式の取得							△262
連結範囲の変動							21,044
株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額)	△75,031	49,251	△11,360	△87,539	△124,681	5,992	△118,688
当期変動額合計	△75,031	49,251	△11,360	△87,539	△124,681	5,992	1,302,040
当期末残高	203,558	1,698,058	-	88,517	1,990,135	38,808	12,164,782

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	678.78円	760.03円
1株当たり当期純利益金額	57.37円	92.75円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下の通りであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	915,313	1,479,721
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	915,313	1,479,721
普通株式の期中平均株式数 (千株)	15,955	15,954

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下の通りであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	10,862,742	<u>12,164,516</u>
普通株主に係る純資産額 (千円)	10,829,926	<u>12,125,707</u>
差額の内訳 (千円)		
非支配株主持分	32,815	38,808
普通株式の発行済株式数 (千株)	15,978	15,978
普通株式の自己株式数 (千株)	23	24
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数 (千株)	15,955	15,954

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	678.78円	760.05円
1株当たり当期純利益金額	57.37円	92.75円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下の通りであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	915,313	1,479,721
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	915,313	1,479,721
普通株式の期中平均株式数 (千株)	15,955	15,954

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下の通りであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	10,862,742	12,164,782
普通株主に係る純資産額 (千円)	10,829,926	12,125,974
差額の内訳 (千円)		
非支配株主持分	32,815	38,808
普通株式の発行済株式数 (千株)	15,978	15,978
普通株式の自己株式数 (千株)	23	24
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数 (千株)	15,955	15,954

以上